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Géographie Prénom

Décrire la répartition

de la population dans le monde Date

Six milliards d’hommes

Bl Observe le document et donne lui un titre.

Il D’aprés ce document, quel est le continent le plus peuplé?

Quels sont les deux pays les plus peuplés? Controle ta réponse a 'aide de la fiche
précédente.
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Une population vieille ou jeune?

Bl Compléte le tableau ci-dessous.

Souligne en rouge les trois pays ou 'on rencontre le plus d’enfants
g g pay P

(ou la natalité est la plus forte).

Souligne en vert les trois pays ot 'on rencontre le plus de personnes 4gées

(ou la mortalité est la plus faible).

Bl Quels sont les trois pays qui comptent beaucoup d’enfants et peu de personnes Agées?
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Nombre de personnes | Nombre de personnes
Pays Continent de moins de 15 ans de plus de 65 ans
(pour 100 habitants) (pour 100 habitants)
Rwanda 45 3
Sénégal 45 3
Chine 26 7
Belgique 18 16
France 19 16
Japon 15 16
Etats-Unis 21 13

D’apres INED, Population et société, juillet-aotit 1999, n° 348.

Compléte le texte avec les mots: grand — natalité — personnes dgées — Sud.

A la fin du xx1© siecle, quatre hommes sur cinq vivront dans ’hémisphere

, dont les deux tiers en Asie.

Lorsqu’un pays compte une proportion importante d’enfants, on dit que la

est forte. Dans les pays ol la mortalité est faible, le nombre de

Retenir ‘
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